

拼命跑起来 一切皆有可能

山西男篮常规赛第一阶段比赛前瞻

10月10日,2021-2022赛季CBA常规赛正式揭开战幕。山西男篮本赛季的第一场比赛,将于10月12日进行,对手为四川队。

这将是山西男篮历史上的第17个CBA赛季,这或许也是球队历史上最困难的一个赛季。面对着阵容老化、球员伤病以及资金有限等诸多不利因素,主帅杨学增只道:“希望能多赢下几场比赛。”



山西男篮踏上新征程。

内线努力补“窟窿”

第一阶段常规赛,山西男篮内线出现了一个大“窟窿”。

山西男篮以投射能力见长,具备不俗的冲击力,善于在快节奏攻防中通过“闪电战”击败对手。相比之下,球队不太习惯阵地战,内线一直是短板。

上赛季常规赛,葛昭宝交出了场均17分、6.9个篮板球、3.1次助攻、1.5次抢断的成绩,堪称全明星级别球员。而闫鹏飞在季后赛

挺身而出,场均为球队贡献16分、6.4个篮板球。

上赛季,正是这两位球员的爆发,补齐了山西男篮的内线短板,最终帮助球队历史上第四次晋级季后赛。然而,如今葛昭宝出现病情,闫鹏飞转投上海队,中锋位置成了山西新赛季最大的隐忧。

休赛期,山西男篮签下了自由球员常林,这位身高2.06米的大前锋身体强壮,偶尔可以“客串”中锋。这位34岁的老将,在极度缺少内线球员的山西男篮,已是不可多得的战斗力。

此外,从青年队上调至一线队的韩霈瑜,与邢志强、张春军等另外几位老将,也需要分担一部分中锋的责任。虽然山西男篮目前正在积极寻找内线外援,但是远水解不了近渴,球队在常规赛第一阶段不得不面对中锋球员“无米下炊”的情况。

外援仍是“发动机”

休赛期,山西男篮最大的引援手笔,便是签下了威姆斯。

在CBA联赛中,威姆斯可谓一员猛将,他曾经帮助广东队连夺3次总冠军。由于年纪增长,威姆斯在上赛季表现平平,赛季结束后也未能获得广东队的续约。

威姆斯个人得分能力很强,曾有过单场11次出手全部命中的佳绩。而他在广东队的4个赛季

里,场均助攻也都超过5个。虽然威姆斯今年已经36岁,但是在4节4人次的外援使用规则下,这位老将担任替补阵容的“带队大哥”,完全没有问题。

常规时间里,山西男篮的主要外援人选,非费尔德莫属。上赛季,费尔德场均可以得到24.7分、6.5个篮板球、10次助攻和2.7次抢断,捧起了常规赛最佳国际球员奖杯。

赢球方法靠“跑轰”

13.2个三分球,位列联赛第二名。

原帅、邢志强、张宁、贾昊、费尔德……从后卫到中锋,山西男篮所有位置的球员,都可以投射三分球。其中,原帅和邢志强这组外线配置,是球队最重要的火力点,两人场均可以联手投进6.2记三分球。

在没有“正牌中锋”的情况下,山西男篮一旦进入阵地战和对手拼杀,占不到任何便宜。换句话说,常规赛第一阶段比赛,山西男篮只能坚持“跑轰”战术。

此外,山西男篮队内的年轻球

员,如韩霈瑜、陈彭宇迪、王哲等人,均为2019年第二届全国青年运动会U18冠军队成员,他们还没有在CBA联赛中真正历练过。

成长总是不期而遇,譬如张宁上赛季突然爆发,他在替补出战的情况下,场均可以拿下11.2分和4.7个篮板球。新赛季张宁的战术地位肯定会提高,也期待山西男篮能有更多的“张宁们”涌现。

新赛季即将开启,山西男篮唯有拼命奔跑。只要跑起来,一切皆有可能。记者 杨尔欣

欧洲五大联赛战报



西甲 巴塞罗那七连胜

新华社马德里10月9日电(谢宇智)2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第八轮9日继续。巴塞罗那主场1:0战胜塞尔塔,回到联赛积分榜榜首。

巴塞罗那本轮坐镇诺坎普迎战塞尔塔。佩德里打入全场唯一入球,助巴萨豪取联赛七连胜。本场后,巴萨7胜1平积22分,在积分榜上力压同分的皇马,继续领跑西甲。

开场后巴萨积极进攻,第17分钟加维左路传中,塞尔塔后卫解围未果,佩德里迅速插上,近距离将球捅入网窝。

第56分钟,客队在巴萨门前制造混乱,贝加右路射门被主队后卫马科斯·阿隆索挡出,奥斯卡·罗德里格斯跟上补射,皮球又打在巴萨后卫皮克身上弹出。第69分钟,塞尔塔的一记进球因越位被取消。



意甲 那不勒斯独占榜首

新华社罗马10月9日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第九轮9日继续进行,那不勒斯客场4:1战胜克雷莫内塞,以两分优势独占榜首。

攻势猛烈的那不勒斯在第25分钟,抓住点球机会由波利塔诺主罚命中。下半时伊始,主队经过一系列传递配合,德瑟斯禁区内得球打门得手。那不勒斯进攻节奏未受动摇,第75分钟西蒙尼门前跃起头槌破门,再度取得领先。此后,那不勒斯进攻更加得心应手,补时期间洛萨诺和奥利韦拉再添两粒进球,助那不勒斯4:1获胜,迎各轮赛事八连胜。

由于本轮亚特兰大战平,那不勒斯以两分优势独占积分榜榜首。



英超 阿森纳力压利物浦

新华社伦敦10月9日电(记者张薇)英超足球赛9日迎来一场焦点战,主场作战的阿森纳3:2击退利物浦,9轮过后继续领跑。

前8轮7胜1负的阿森纳在伦敦主场迎来近况不佳的利物浦。刚开场一分钟,厄德高的中路妙传就找到杀入禁区的马丁内利,巴西小将冷静推射为阿森纳拔头筹。以进攻火力强大著称的利物浦第34分钟利用快速反击由迪亚斯助攻努涅斯铲射扳回一城。

然而,利物浦随后接连遭遇打击。先是迪亚斯因膝盖受伤退场,接着萨卡在上半场补时阶段打空门得手,帮助阿森纳再次取得领先。尽管替补迪亚斯登场的菲尔米诺下半场开始不久低射破门,将双方再次拉回同一起跑线,但阿森纳最终凭借萨卡第76分钟的点球命中取得胜利,以24个积分排名联赛榜首。



德甲 柏林联合继续领跑

新华社柏林10月9日电(魏颀)2022-2023赛季德国足球甲级联赛第九轮9日继续进行,柏林联合1:0小胜斯图加特,继续领跑积分榜,并且扩大领先优势。

柏林联合客场挑战斯图加特,凭借第77分钟耶克尔抓住角球机会头球破门,取得本赛季第六场胜利。柏林联合目前占据积分榜首位,是本赛季截至目前获胜场次最多的球队,而且他们失球6粒,也是德甲各队中最少的。

由于紧随其后的弗赖堡同日2:2战平柏林赫塔,柏林联合将积分榜领先优势扩大到两分。弗赖堡以18分排名第二,领先排名第三的拜仁慕尼黑两分。